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Verbale Nr.  9 del 01.12.2014 
 

Seduta:  Ora convocazione  20,30 
Luogo: Sala civica Pastrengo 
Riunione: Consiglio Direttivo con Associazioni collaboranti al Falò 
   
Sono presenti i componenti: 
Consiglio Direttivo: 
   
  Presente Assente   
1  Albino Monauni  Presidente  X     
2  Mariolina Scappini  Vice‐Pres.  X     
3  Michele Maccacaro  Vice‐Pres.  X     
4  Bruna De Agostini  Segretario  X     
5  Paolo Bottura  Consigliere    X   
6  Angelika Faccincani  Consigliere    X   
7  Nicoletta Faggioni Sella  Consigliere  X     
8  Gianni Pozzerle  Consigliere  X     
9  Isabella Zamboni  Consigliere  X     
                                      
   
Delegati Comunali:  

  Presente Assente   
1  Michela Venturini    X     
2  Marco Perlini      X   
3           
 
Revisori dei Conti:  

  Presente Assente   
1  Luigi Modena      X   
2  Emiliana Campagnari      X   
3  Fiorenza Zorzi      X   
 
 
Probiviri:  

  Presente Assente   
1  Giovanna Mazzurana    X     
2  Marcello Sartori      X   
3  Alì Amagour       X   
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Verbale Nr.  9 del 01.12.2014 
 
L’anno 2014 il giorno 1 del mese di dicembre alle ore 20,30 presso la nuova Sala Civica 
del Comune di Pastrengo, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione Pro Loco 
Pastrengo assieme ai referenti dei gruppi collaboranti al Falò della Befana, invitati per: 
 
1. Discutere e concordare il programma del Falò della Befana a Forte Degenfeld 

e più precisamente per definire chi collabora e come. 
 

E’ presente che il sindaco Alberto Varolo. 
Assume  la  presidenza  del  Consiglio  Direttivo  a  norma  di  statuto  il  Presidente  Dr. 
Albino Monauni, verbalizzante Bruna de Agostini. 
Il  Presidente  accertata  la  regolarità  della  convocazione  ed  il  numero  legale  dei 
consiglieri dichiara aperta la seduta alle ore 20,35. 
Per  meglio  ricordare  come  si  svolge  l’evento  falò  a  Forte  Degenfeld  vengono 
proiettate a video foto e DVD del falò 6/1/2014. 
 
1. Falò  della  Befana  a  Forte  Degenfeld:  definizione  del  programma  con  le 
associazioni coinvolte. 

Il presidente  comunica di aver già  inoltrato  richieste di autorizzazione all’accensione 
del falò, sia il Comune che al Pio Ricovero, come enti coinvolti e di riferimento. 
 
Segue  l’appello  delle  associazioni  convocate  con  riferimento  alle  loro  specifiche 
competenze. Sono presenti: 
 
‐ I volontari dei Gruppi e delle Associazioni che hanno approvvigionato legna e ramaglie e 
costruito la pira…. Monauni ha già parlato con Dino Buttura e  Cristian  che stanno già 
mettendo  da parte le bobine di legno, utili come scheletro della pira e Damiano 
Faccincani  per palette e legno di recupero. 

‐ chi ha confezionato la “befana” Non è presente Antonietta che però conferma la sua 
disponibilità tramite il Sergio…..  

‐ chi ha aiutato con il “merlo” Non è presente Andrea Tosoni che però conferma tel. la sua 
disponibilità. Basta chiamarlo quando è il momento. 
Il presidente chiede al sindaco se si può usufruire durante il giorno (come lo scorso 
anno) del camion del Comune. Risponde che non ci sono problemi. 

- il Gruppo Campanari di Piovezzano per il Concerto introduttivo. Non sono presenti ma 
hanno confermato la disponibilità con telefonata di Bozzini Fabrizio 

- il Gruppo Giovani Pastrengo per il tè di accoglienza in piazza. Referente Michele Maccacaro 
che conferma presenza e disponibilità 

- i Circoli “Noi” di Pastrengo e Piovezzano e gli Alpini di Pastrengo per il gazebo di conforto sotto 
le  mura del Forte (vin brulè, cioccolata, te e dolci). Presente per il Circolo Noi Mario Caliari 
e Claudio Ronzetti, per il gruppo Alpini Pastrengo Marco Tacconi. E’ assente per 
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malattia il referente del Circolo Noi Pastrengo Marco Fraccaroli che però conferma, per 
telefono, disponibilità al brulè in sinergia con gli Alpini di Pastrengo  

- gli Alpini di Piovezzano per location e ristoro all’interno del Forte. Presente Renzo Bergamini, 
Ennio Bonsaver e Ombretta Bresciani. Proporranno al loro direttivo la richiesta Pro 
Loco di partecipare con le stesse caratteristiche, procedure e condizioni dello scorso 
anno: Bivacco della Befana in cortile con cucina annessa  e Taverna della Befana nei 
locali degli Alpini, illuminazione spazi coinvolti. Sapranno dire. 

- i volontari della Pro Loco Pastrengo per il minestrone e il coordinamento; Presenti e 
disponibili, come da schema iniziale.  

- il Gruppo San Gaetano per la polenta e salame. E’ presente Giancarlo Perantoni, il quale 
precisa che lo scorso anno non hanno partecipato come Gruppo San Gaetano ma hanno 
collaborato a titolo personale con  gli Alpini di Piovezzano. 

- i Carabinieri in congedo per il servizio d’ordine. Hanno dato la loro disponibilità con 
telefonata di Andrea Tosoni.. 

- la Protezione Civile per la sicurezza al falò. Presente Andrea Minetto che conferma impegno.  
- la Pro Loco di Sona per il generatore illuminazione sulla strada del Forte. Ha dato 
disponibilità. 

- la Fam. Veronesi/Busi per l’illuminazione sui sentieri di accesso al Forte. Ha dato 
disponibilità. 

- le Forze dell’ordine (CC Pastrengo) per la sicurezza stradale. Saranno presenti. 
- il Gruppo Marciatori Pastrengo per i parcheggi. Presente Mario Pizzini che conferma la 
disponibilità. 
 

Si passa quindi al piano operativo: 
a)   Si fissa l’incontro al Forte di sabato 27  dicembre ore 9,00 per la sistemazione della 

pira  con la legna per allora già approvvigionata. Per le ramaglie a ultimare la pira 
si dovrà trovare altra fonte perché gli olivi di Stegagni (Bruno Pizzini) quest’anno 
non sono stati tagliati. Il presidente sentirà altre fonti se disponibili a procurare le 
ramaglie. 

b) Per definire nel dettaglio la procedura di ciascun gruppo si procederà con contatti 
diretti e bilaterali… 

Non  essendovi altro da discutere  il Presidente Pro Loco,  ringrazia gli  intervenuti  e  
dichiara chiusa la riunione alle ore 22,30.  
 
 
Il Segretario                                                                                  Il Presidente 
F.to Bruna De Agostini                                                      F.to Albino Monauni 
 
____________________________                               _____________________________ 
 


